

COLLAGEN STAR

...mereu tineri!

Îngrijirea profesională a pielii,
a părului și a unghiilor

Nu este
indiferent cum
este collagenul.
Noi vă oferim un
produs unic cu
care nu mai
îmbătrâniți.

*Colagen hidrolizat
din pește de puritate
100%!*

3.500 mg de colagen hidrolizat
cu doza zilnică de 15 ml

De la 25 de ani, organismul nostru nu
produce colagen, deci cantitatea sa în organism
începe să scadă.

În plus, produsul conține vitaminele C, B5, B6, B7, B12, D și
de asemenea este îmbogățit cu un amestec de cupru, siliciu, acid
hialuronic și 74 de minerale și oligoelemente, prezente sub formă
de soluție microcoloidală ionizată, fapt care mărește absorbția
componentelor individuale la 96% din cantitatea consumată (sursa
apă minerală cu acid fulvic din Great Salt Lake, Utah).

Absorbție **96%**



Great Salt lake
minerals



#7570 60 ml



#7575 500 ml

BIOTINĂ (B7)
3.500% DZR



De ce tocmai **COLLAGEN STAR**?



- ▶ două feluri de colagen (conține colagen de tip I și de tip III)
- ▶ colagen hidrolizat din pește, de cea mai bună calitate, 100% pur
- ▶ 3.500 mg de colagen hidrolizat în 15 ml
- ▶ se produce prin hidroliză enzimatică = biodisponibilitatea maximă a colagenului
- ▶ utilizare simplă și comodă
- ▶ fără miros de pește, dimpotrivă, are gustul plăcut al fructelor de pădure, 100% natural

Pește = colagen marin

Colagenul de pește are o greutate moleculară mică (molecule mici), datorită metodei de fabricație specială = hidroliză enzimatică. → pătrundere mai ușoară în celule = mai accesibil și mai ușor de absorbit pentru organism.

Colagen din pește

- ▶ soluție ideală pentru pielea, păr și unghii, pentru a înlocui colagenul natural aflat în declin
- ▶ un real ajutor în menținerea unui aspect tineresc
- ▶ ajută la menținerea pielii proaspete, hidratate, elastice, tinere
- ▶ netezește ridurile mici și previne formarea altora noi
- ▶ regenerează părul, îi îmbunătățește calitatea și ajută creșterea
- ▶ hrănește unghiile, previne despicarea lor
- ▶ crește formarea de colagen natural
- ▶ previne lăsarea pielii și celulita
- ▶ favorizează vindecarea rănilor
- ▶ protejează pielea de stresul oxidativ

3.500 mg
în doza zilnică de 15 ml!

Printre ingredientele sale principale nu doar colagenul trebuie menționat, ci de asemenea și biotina în megadoze. Acest produs este o soluție atent gândită, compusă profesionist, în care componentele își întăresc reciproc efectele, crescând astfel eficacitatea produsului.



Acidul hialuronic = „molecula de întinerire a secolului 21”

Acidul hialuronic este o substanță naturală în corpul nostru, și folosim capacitatea sa de legare a apei - datorită acestui lucru își poate mări dimensiunea de 1.000 de ori - este o substanța importantă din punct de vedere al hidratării mediului intern. Din cauza acestei proprietăți, pielea își menține aspectul tineresc, hidratat, ferm, radiant și fără riduri. Din păcate, cantitatea de acid hialuronic din piele scade rapid odată cu vârsta.



Vitamina C

Vitamina C mai este numită și regele vitaminelor, ceea ce se aplică și în acest caz: în organismul uman funcția sa biochimică este producerea, reînnoirea și transformarea colagenului = producția de colagen în organism este imposibilă fără vitamina C. În plus vitamina C contribuie la buna funcționare a oaselor, cartilajelor, gingiilor, pielii și dinților.

15 *μ*l = 88 % DZR



Grupa de vitamine B

▶ Vitamina B5

Acidul pantotenic ajută la îmbunătățirea calității și creșterii părului și a unghiilor, previne albirea și căderea prematură a părului. Afectează calitatea unghiilor și are, de asemenea, un efect benefic asupra pielii problematice.

58 % DZR

▶ Vitamina B6

Piridoxina ajută la sinteza colagenului în organism; absența sa se manifestă prin apariția de coșuri roșii și mâncărime pe piele și pe scalpul păros.

50 % DZR

▶ Vitamina B7 - BIOTINĂ

Biotina susține sănătatea pielii și a membranei mucoase, afectează calitatea părului, a pielii și a unghiilor.

3.500 % DZR

▶ Vitamina B12

Cobalamina este esențială pentru menținerea sănătății părului, pielii și unghiilor; nivelul său scăzut duce la hiperpigmentare, decolorarea unghiilor, deteriorarea calității părului și vitiligo (datorită scăderii conținutului de melanină al pielii).

336 % DZR

Vitamina D3

105 % DZR

Vitamina D3 este importantă pentru „frumusețea exterioară”: luminează tenul, încetinește procesul de îmbătrânire al pielii, previne ridurile, stimulează sinteza proprie de colagen, participă la menținerea stării sănătoase a scalpului (păr sănătos și puternic).

Cupru - „Element de frumusețe”

35 % DZR

După zinc și fier, cuprul este al treilea cel mai frecvent oligoelement în organismul uman; parte a colagenului, joacă un rol important în formarea pigmentilor - participă la dezvoltarea culorii sănătoase a pielii.

Siliciu - silice - dioxid de siliciu

Dioxidul de siliciu este unul dintre mineralele de bază care produce structuri necesare pentru construcția fibrelor de colagen și elastină, oaselor, cartilajelor, articulațiilor, dinților, părului și unghiilor, și rezistența țesuturilor tendoanelor, pielii și organelor interne, în special a vaselor de sânge, necesar pentru a-le menține flexibilitatea; ajută la păstrarea și îmbunătățirea flexibilității pielii, părului și conferă unghiilor flexibilitate și un aspect proaspăt și tineresc.

Un amestec de 74 de minerale esențiale și oligoelemente

În cea mai mare cantitate se găsește calciu, magneziu, acid fulvic, zinc, fier, seleniu și crom. Toate componentele sunt echilibrate proporțional, ceea ce asigură un efect optim asupra organismului. Biodisponibilitatea maximă este asigurată de o tehnologie specială, care crește capacitatea de absorbție a componentelor individuale la 96% din cantitate introdusă. Sursa este apa minerală cu acid fulvic din Marele Lac Sărat din statul Utah.

Soluția este complet lipsită de metale grele.

Great Salt lake
minerals



Acidul fulvic are capacitatea unică de a atrage și de a lega mineralele și furnizează aceste substanțe nutritive organismului prin membrana celulară, îndepărtând totodată toxinele, substanțele fitosanitare, drogurile și metalele grele.

Principalele sale avantaje sunt: susține sănătatea sistemului digestiv și funcționarea sistemului imunitar, ajută digestia și absorbția nutrienților, protejează sănătatea cognitivă, reduce daunele cauzate de radicalii liberi, împiedică dezvoltarea inflamațiilor, crește nivelul de energie, reduce durerea, reînnoiește și protejează pielea.



Colagenul

este elementul de bază al structurii tuturor animalelor, nu se găsește în plante

proteină fibroasă, insolubilă în apă

o parte naturală și necesară a corpului uman;
unitatea structurală de bază a țesuturilor conjunctive

cunoscut încă din epoca dinozaurilor

Colagenul este responsabil pentru flexibilitatea și fermitatea pielii; este necesar pentru sănătatea mușchilor, articulațiilor, tendoanelor, pielii, părului, unghiilor, oaselor și dinților

*Aveți 20 de ani
= colagenul nostru este la maximum*

...pielea noastră este fermă, părul și unghiile noastre nu se rup și articulațiile nu ne dor.

Lipsa de colagen duce la un „aspect ridat”, piele lăsată și uscată, îmbătrânire și riduri, păr și unghii fragile, mobilitate deteriorată, dureri articulare și umflături.



Compoziție în 15 ml:

Apă multifiltrată, colagen hidrolizat (colagen din pește, hidrolizat, tip 1 și 3 (colagenul hidrolizat din peptide pure conține aminoacizi) 3.500 mg, vitamină C (acid L-ascorbic) 70 mg, 88 % DZR, calciu (sub formă de gluconat) 106 mg, 13 % DZR, acid hialuronic (hialuronat de sodiu) 28 mg, magneziu (sub formă de gluconat) 53 mg, 14 % DZR, acid fulvic 42 mg, vitamină B5 (D-pantotenat de calciu) 3,5 mg, 58 % DZR, silice (dioxid de siliciu) 3,5 mg, zinc (sub formă de gluconat) 5,30 mg, 53 % DZR, vitamină B7 (D-biotină) 1.750 µg, 3.500 % DZR, fier (gluconat feros) 2,12 mg, 15 % DZR, vitamină B6 (piridoxină HCL) 0,7 mg, 50 % DZR, cupru (gluconat) 0,35 mg, 35 % DZR, vitamină B12 (metilcobolamină) 8,4 µg, 336 % DZR, vitamină D3 (colecalfiferol) 5,25 µg, 105 % DZR, picolinat de crom 0,28 µg, 1 % DZR, seleniu (selenit de sodiu) 0,28 µg, 1 % DZR și 74 Miracle Trace Minerals, MTM, din preistoricul Great Salt Lake, Utah. Alte ingrediente: sirop inversat, apă purificată, acid citric, xilitol, sucraloză, meură naturală, morcov natural, hibiscus natural, arome naturale de fructe, culoare naturală (curcumină), amestec natural de suc de fructe din concentrate; portocală, măr, mandarină, guava, papaya, lime, mango, ananas, struguri, emulgator (gumă xantan), benzoat de sodiu și sorbat de potasiu (ca și conservant) și Aloe vera, arome și culori 100% naturale. DZR - doza zilnică recomandată.

Mod de administrare: Agitați înainte de utilizare. Pentru un om mediu, recomandăm utilizarea regulată a 15 ml, o dată pe zi. Poate fi consumat nediluat sau amestecat cu apă sau alte băuturi reci. La o greutate corporală mai mare sau anumite caracteristici fizice (tendință la uscăciune, piele de proastă calitate, păr casant, unghii de proastă calitate etc.) doza poate fi crescută. Nu se poate supra-doza.

Depozitare: A se păstra la frigider după deschidere și a se folosi în 2 luni de la deschidere. Închideți capacul cu grijă după fiecare utilizare.

Colagenul constituie...

- ▶ aproximativ 10% din greutatea corporală totală
- ▶ aproape 30% din toate proteinele
- ▶ 70% din pielea umană

Organismul nostru produce el însuși colagen încă de la naștere

...este suficient pentru 20 de ani în organism (suntem fără riduri, cu pielea întinsă și fără dureri articulare)

...în jurul vârstei de 25 de ani se oprește încet sintetizarea acestei proteine și are loc o scădere a cantității sale

...la vârsta de 70 de ani pierdem aproximativ 45% din colagenul nostru

Garantție pentru puritatea produsului



LIBER DE
GMO



LIBER DE
GLUTEN



LIBER DE
SOIA



LIBER DE
OUĂ



LIBER DE
NUCI



LIBER DE
LACTOZĂ

